

Группа "Илим" строит в Братске новый целлюлозный завод

Совет директоров группы "Илим" утвердил инвестиции в размере 700 миллионов долларов на строительство нового целлюлозного завода в Братске.

Проект включает в себя сооружение новой современной линии варки, промывки и отбелки целлюлозы, установку пресспата, нового содорегенерационного и корьевого котлов, строительство лесной биржи и реализацию других инфраструктурных проектов. Производительность новой линии составит 720 тысяч тонн товарной беленой хвойной целлюлозы в год.

В группе "Илим" утверждают, что на заводе будут использоваться современные технологии, что значительно улучшит экологические показатели. В то же время не уточняется технология отбелки целлюлозы. В случае, если она останется по-прежнему хлорной (как на БЦБК и БЛПК), о какой-либо экологии можно просто забыть.

По плану инвестиций, завод начнет работу в 2012 году. Между тем некоторые специалисты сообщают, что конкретного проекта у группы "Илим", скорее всего, пока нет, а есть лишь потребность в освоении второго поколения сырья, выросшего на делянках, вырубленных 40 лет назад.

Странно, что группа "Илим", зашедшая в регион еще в 1997 году, только сейчас вспомнила про какие-то инвестиции. До настоящего времени в странной деятельности "Илима" наблюдалась лишь эксплуатация старых, изношенных производств, при этом некоторые производства были просто закрыты. Даже тот факт, что когда-то в Братске в группе "Илим" работал нынешний президент, никак не повлияло на инвестиционный климат лесопромышленников.

Продукция нового завода пойдет преимущественно в Китай. Таким образом, порочная колонизаторская схема современной российской экономики останется неизменной: высококачественный хвойный сибирский лес будет перерабатываться в целлюлозу, отравляя население Братска, а доходы от продажи целлюлозы за границу в лучшем случае останутся в Москве.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЭКОНОМИКА, 9198 08.04.2010, 19:14 868

URL: <https://babr24.com/?ADE=85058> Bytes: 1833 / 1833 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)